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                                                                          Dvasinė korupcija

Rašte yra vienintelė vieta, kur Jėzus kalba apie Bažnyčią, – tai Mato evangelijoje. Daugiau Jėzus nei karto nekalba apie Bažnyčią!

Mt 16:15-19 „Jis vėl paklausė: „O kuo jūs mane laikote?“ Tada Simonas Petras atsakė: „Tu esi Kristus, gyvojo Dievo Sūnus“. Jėzus jam atsakė: „Palaimintas tu, Simonai, Jonos sūnau, nes ne kūnas ir kraujas tau tai apreiškė, bet mano Tėvas, kuris yra danguje. Ir Aš tau sakau: tu esi Petras, ir ant šios uolos Aš pastatysiu savo bažnyčią, ir pragaro vartai jos nenugalės. Tau duosiu dangaus karalystės raktus; ką tu suriši žemėje, bus surišta ir danguje, ir ką tu atriši žemėje, bus atrišta ir danguje“.

Jėzus sako, kad ant šios uolos pastatys savo bažnyčią. Apie kokį akmenį šitoje rašto vietoje kalba Jėzus? Tai – sugebėjimas gauti tiesiai iš Dangiškojo Tėvo. Bažnyčia statoma ant sugebėjimo girdėti Tėvą! Tai, ką kalba ir apreiškia tau Dangiškasis Tėvas, pragaras negalės nugalėti!

Mes įpratę galvoti apie Bažnyčią kaip apie sekmadieninius tarnavimus. Mes įpratę galvoti apie pastatą, kur žmonės pasakoja apie Dievą, kur kūnas ir kraujas atveria mums, kad Jėzus – Kristus. Mes lengviau priimame tai, ką mums atveria kūnas ir kraujas, lengviau įsisaviname. Mes lengviau išgirstame iš žmonių, nei iš Dievo, iš Tėvo.

Jėzaus svajonė sukurti Bažnyčią, kurios pragaro vartai nenugalės! Jėzaus svajonė – sukurti bažnyčią tokių žmonių, pas kuriuos Tėvas ateina ir atsiveria asmeniškai. Štai ta Bažnyčia, kurios pragaro vartai nenugalės.

Mt 16:18 ir ant šios uolos Aš pastatysiu savo bažnyčią, ir pragaro vartai jos nenugalės. 
Tau duosiu dangaus karalystės raktus; ką tu suriši žemėje, bus surišta ir danguje, ir ką tu atriši žemėje, bus atrišta ir danguje“.

Karalystės raktai prklauso Bažnyčiai! Tai yra Karalystės raktai priklauso tiems, kas sugeba priimti iš Dangiškojo Tėvo. Bažnyčia pašaukta vaikščioti Dangaus resursuose.

1 Kor 12:27 „Jūs esate Kristaus kūnas, o pavieniui – nariai“.

Mes esame Kūnas, o Kristus – Galva.  O kūnas neturi savo norų. Kūnas vykdo galvos norus. Atėjo laikas pakilti Kristaus Kūnui šioje žemėje. Kūne miršta bet koks individualizmas.

Mes įpratę judėti Dieve po vieną. Pastaraisiais metais pranašai ir šventikai mokė mus išgyventi šiame pasaulyje, panaudojant dvasinius principus ir dovanas. Mus mokino pasiekti savų ttroškimų ir tikslų naudojant Karalystės resursus. Ar tu žinai, kad Dvasios dovanos – tai Karalystės resursai? Ar tu žinai, kad Dangaus resursai skirti tam, kad įgyvendintum tai, ką tau atvėrė Tėvas.

Tik Bažnyčiai Dievas atveria savo troškimus, tik Ji pajėgia naudoti Karalystės resursus Tėvo troškimų įgyvendinimui. Jeigu mes turime dovanas, tai jie negali būti nukreipti asmeninei naudai, nes tai – neteisėtas Dangaus resursų naudojimas.

Kaip Jis ieško tų, kas naudos šiuos resursus Jo norams! Žinote, mes dvasiškai korumpuoti tarnautojai. Kai tik mes pasiekiame Dangaus resursų šaltinį, mes pradedam priskirti sau tai, kas skirta tik Kūnui!

         Чью правду ты выбираешь утверждать?

Мф 6:33 Ищите же прежде Царства Божия и правды Его.
Иисус принёс на эту землю правду Божия Царства. Правда Божия – это конституция Его царства. Куда приходит Его правда, туда приходит Его Царство. Там, где действует наша правда, там территория нашего царства. Его правда вводит нас на территорию Его Царствия. 

Ис 11:3 И будет судить не по взгляду очей Своих и не по слуху ушей Своих решать дела. 

Иисус имеет свою правду и не исходит из нашего понимания дел. Зачастую, мы пытаемся «стянуть» Иисуса на уровень своего понимания. Но Иисус есть Истина и не нуждается в том, чтоб снисходить до нашей собственной правды. Его правда обличает нашу правду и мы становимся перед выбором. Наша собственная правда должна умереть. 

Четыре правды:

1. Правда о служении Богу   

2 Цар. 6 Правда Давида о возвращении ковчега в свой город

2. Правда о духовных проявлениях

2 Цар. 6 Правда Мелхолы о том, как должен выглядеть царь.

3. Правда о других людях

Лук 7: 37-48 Правда фарисеев о женщине излившей мирра.

4. Правда о тебе самом

Мф 19:16-22 Правда богатого юноши о совершенстве.

То, чью правду ты выбираешь утверждать, определяет на территории чьего царства ты будешь находиться.


